

涿州市主城区积水基本退去

部分受灾群众逐渐返回家园

新华社石家庄8月7日电 穿好防护服、倒入消毒液、背上电动消毒喷雾器……8月7日上午，在河北省涿州市刁窝镇白塔村，村干部正组织消杀工作队对村里的主干道进行消杀。

记者采访了解到，目前涿州市主城区积水已经基本退去，多个受灾相对严重的村庄正在开展清淤、消杀、排涝等灾后修复工作，部分受灾群众也逐渐返回家园，正常生活秩序正在逐步恢复。

白塔村党支部书记王东介绍，洪水来时村里200多户村民投亲靠友，现在多数已返回村庄。村里前天开始重建工作，目前主要是清淤、消杀、防疫，村里自备井可以保障日常生活用水，村民

饮用水还是以瓶装水为主。

涿州市码头镇沙窝村靠近北拒马河，此次汛情受灾严重，村里很多平房都被洪水淹没了。沙窝村“两委”班子一直坚守在岗，联系救援队向外转移民众。万幸的是，村里百姓都平安。目前除了沟洼区域，沙窝村基本已无积水，各家各户正忙着清理淤泥，村里找了10多台工程车辆帮忙清理马路等。

“现在除了清淤，就是抓紧向村民发放矿泉水、方便面等各类物资，村里共有1300余人，目前已回村700人左右，清理完就得赶紧进行消杀。”最近沙窝村党支部书记魏江涛一直连轴转，他和村民的共同心愿就是尽快恢复正常

生活。

河北省消防救援总队相关负责人介绍，目前涿州抗洪救灾的主要任务已由营救疏散人员为主的抢险救援，转入以保障民生为主的排涝清淤阶段。截至8月7日12时，河北省消防救援队伍已将包括居民小区、农产品物流园、配电站等在内的46处作业点的积水全部排完，累计排水84万立方米，实施清淤作业666万平方米，送水344吨。

洪水中，涿州市供水设施受到冲击。为保障受灾群众生活用水，住房和城乡建设部接连调派国家供水应急救灾中心西北基地和东北基地的应急供水救援队支援涿州。河北省住建厅也

紧急协调省内各市住建部门，共向涿州派遣专业技术人员、保障人员60余人，支援特定功率发电机17台、运水车12辆。目前涿州城区八成以上应急备用水源井已启用。

涿州汛情发生以来，国家电网统筹调配8省市的93台应急发电车、220台发电机驰援涿州。经过昼夜奋战，截至目前，涿州市93个居民小区恢复正式或临时供电，主城区居民社区恢复超九成。

“我们正加快抢修受损电力设施，截至7日早晨8时，累计恢复10千伏线路41条、配电变压器866台，为全面恢复主城区供电奠定基础。”国网涿州市供电公司运维检修部主任陈宁说。



8月5日，吉林市蓝天救援队的救援人员进行水面搜救工作。

受强降雨影响，吉林省吉林市舒兰市部分乡镇受到洪水侵袭。汛情发

吉林舒兰加紧抢险救灾

生后，舒兰市组建搜救、安置、抢修、保供等工作组开展工作。同时，吉林市

调派消防、公安、民兵、医护、电力等部门的980余人组成抢险救灾队伍支援舒兰市进行抢险救灾。

新华社记者 颜麟蕴 摄

多支抗洪部队为涿州灾区群众提供巡诊送医服务

据新华社石家庄8月7日电（记者黄启龙）随着河北省涿州市城区积水基本消退，多支抗洪部队近日派出医疗队，为灾区群众提供巡诊送医服务。

保定军分区6日派出一支医疗队前往涿州市高官庄镇，为5个集中安置点的灾区群众提供巡诊送医服务。

据医疗队负责人李莉介绍，这支医疗队由22名医护人员组成，主要为灾区群众提供卫生宣教、心理疏导、现场救治等服务。

武警河北总队从总队医院抽调22名医生，在涿州高新技术开发区救援交接点和救灾官兵宿营地开设固定医疗点，免费为1714名灾区群众提供诊疗服务，先后发放消炎、防暑降温药剂近千盒。

中部战区陆军第82集团军某部在涿州职教中心设置临时医疗救助点，组织灾区群众进行健康体检和转送就医，并组织专业消杀人员开展居民社区消毒、死伤动物掩埋等工作。

北京门头沟区乡村公路全部打通

全市受灾影响较大职工可全额提取公积金

新华社北京8月7日电（记者赵皖微）记者从北京市门头沟区了解到，截至8月6日22时，门头沟区9个镇乡村公路“生命线”已全部打通。此前，门头沟区遭遇历史罕见强降雨天气，全区179条乡村公路严重受损。

截至8月6日22时，门头沟区9个镇累计440余公里乡村公路已全部打通。此外，109国道（门头沟段）应急抢险通道已经全线抢通，目前除持有“抗洪抢险”专用证件的车辆及执行任务的军队、武警车辆、警车、消防车、救护车、工程抢险车、运输物资的车辆外，禁止其他车辆通行。

据新华社北京8月7日电（记者郭宇靖）北京住房公积金管理中心7日发布通知，对受灾企业及缴存职工给予阶段性支持措施。根据通知，受灾影响较大、导致急需大额资金支出的缴存职工，可全额提取本人账户内住房公积金余额，应对暂时生活困难。

北京住房公积金管理中心有关负责人表示，对于受灾影响较大、导致生活困难急需资金支出的缴存职工，提供所在区政府相关部门或街道（乡、镇）政府出具的情况说明，经公积金中心核实无误后可一次性提取本人账户内住房公积金，最高不超过账户余额。

黑龙江省12条河流超警戒水位

连发两个洪水预警

据新华社哈尔滨8月7日电（记者董宝森）记者从黑龙江省水文水资源中心获悉，截至7日8时，黑龙江省有12条河流超过警戒水位。

截至7日8时，阿什河、东小河、蜚克图河、嘎斯河、蚂蚁河、牯牛河、牡丹江、穆稜河、松花江、五虎林河、雅鲁河等12条河流超警戒水位0.08米至2.54米，其中牯牛河大碾子沟（二）站、拉林河蔡家沟站超保证水位0.44米至0.87米。

据悉，松花江干流哈尔滨站水位117.02米，低于警戒水位1.28米，流量4400立方米/秒；依兰站水位97.15米，高于警戒水位0.35米，流量11700立方米/秒。

与历年同期比，呼兰河、拉林河等10条河流水位偏高0.6米至3.24米；额木尔河、甘河等8条河流水位偏低0.15米至1.12米。

截至7日8时40分，黑龙江省报汛水库有5座大型、5座中型、16

座小型水库超汛限0.03米至1.95米运行。

新华社哈尔滨8月7日电（记者董宝森）记者从黑龙江省水文水资源中心获悉，黑龙江省连发两个洪水预警，预计松花江干流多个站点将出现洪峰。

7日13时，黑龙江省水文水资源中心发布嫩江桥段洪水蓝色预警，预计嫩江桥站7日15时水位达到139.7米，达到洪水蓝色预警发布标准。

7日13时30分，黑龙江省水文水资源中心发布松花江佳木斯段洪水蓝色预警。7日13时12分，松花江干流佳木斯站水位79.1米，达到洪水蓝色预警发布标准。

黑龙江省水文水资源中心相关负责人介绍，受上游来水影响，未来几日，松花江干流肇源站、哈尔滨站、佳木斯站、富锦站等将出现洪峰。

情定金秋鹰城 共创美好未来

鹰城首届“文明中国风”集体婚礼火爆报名中

时间：9月22日（农历八月初八）上午10点 地点：示范区市民广场（音乐喷泉广场）

主办单位：市委宣传部、市民政局、市文广旅局、市总工会、团市委、市妇联 承办单位：平顶山日报社、市城乡一体化示范区

免费报名、中式婚礼，有开扇、跨鞍、撒谷、拜堂等流程

新人将被聘请为“移风易俗宣传大使”，收到主办方赠送的“新婚大礼包”，

还可在《平顶山晚报》进行结婚官宣，留作纪念。

喜讯电话：0375-2877520、13781062721



加入集体婚礼
让你的婚礼更难忘！



欢迎各类商家洽谈合作
财富热线：15516065520

